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رواق کتاب

رئیس سازمان کتابخانه ها، موزه ها و مرکز اسناد آستان 
قدس رضوی خبر داد

انتشار کتاب کاتالوگ »منتخب 
 نسخه های چاپ سنگی مصور 

در کتابخانه آستان قدس رضوی«
رئیس سازمان کتابخانه ها، موزه ها و مرکز اسناد آستان قدس 
رضوی از انتشار کتاب کاتالوگ »منتخب نسخه های چاپ 
سنگی مصور در کتابخانه آستان قدس رضوی« به همت 
این سازمان و در ادامه اجرای نهضت نشر نفایس رضوی 
خبر داد.به گزارش آستان نیوز، حجت الاسلام والمسلمین 
سیدجلال حسینی در این  خصوص به خبرنگار ما گفت: این 
کتاب کاتالوگ با محوریت معرفی 32 نسخه  چاپ سنگی 
مصور نفیس موجود در گنجینه مدیریت مخطوطات آستان 
 قدس رضوی و ارائه مقدمه به دو زبان فارسی و انگلیسی 

در 68 صفحه، در سال جاری به چاپ رسیده است.
وی با اشاره به اینکه این نسخه های چاپ سنگی مصور 
منتخب در سال های 1264 تا 1328 قمری انتشار یافته 
است، افزود: در این اثر، کتاب های چاپ سنگی با تأکید 
بر جنبه تصویری و زیبایی شناختی و به ترتیب قدمت 
تاریخی، معرفی شدند.وی بیان کرد: همچنین در این کتاب 
کاتالوگ، ضمن ارائه تصاویر منتخب از این کتاب های 
چاپ سنگی، مشخصات کتاب شناسی و نسخه شناسی 
هر اثر اعم از نام مؤلف، محل و تاریخ چاپ کتاب، نام کاتب 
و تصویرگر اثر، تعداد مجالس تصویر، نام واقف و تاریخ 
وقف آن، نوع جلد و ابعاد اثر و شماره اموالی آن به دو زبان 
فارسی و انگلیسی ذکر  شده است.در ادامه، حجت الاسلام 
والمسلمین حسینی از علی ثابت نیا به عنوان مدیر هنری 
این پروژه نام برد و گفت: سید محمدرضا فاضل هاشمی، 
سید محسن ناجی نصرآبادی، دلارام کاردار طهران و سید 
امیر منصوری نیز به  ترتیب به عنوان نویسنده، ویراستار، 
مترجم و مشاور در نشر این اثر همکاری داشتند.وی افزود: 
همچنین محمدعلی رمضانی و جواد عباس نیا به عنوان 
عکاس و مرجان جلالی به عنوان طراح گرافیک در تهیه و 

انتشار این کتاب کاتالوگ مشارکت داشتند.
رئیس سازمان کتابخانه ها، موزه ها و مرکز اسناد آستان 
قدس رضوی ادامه داد: از جمله کتاب های چاپ سنگی 
مصور معرفی شده در این کتاب کاتالوگ می توان به عناوین 
»بیست فصل در معرفت تقویم« که در سال 1266 قمری و 
»خمسه نظامی« که در سال 1270 قمری در تهران چاپ شده 

است، اشاره کرد.

نگهداری از 54 هزار کتاب چاپ سنگی در کتابخانه رضوی◾
حجت الاسلام والمسلمین حسینی همچنین گفت: 
کتابخانه مرکزی آستان قدس رضوی با بیش از 54 هزار 
کتاب چاپ سنگی یکی از بزرگ ترین مخازن کتاب های 
چاپ سنگی در کشور است.وی ادامه داد: بیشتر این 
کتاب ها در ایران و شبه قاره هند منتشر شده  است. در این 
 میان، شمار کتاب های چاپ سنگی مصور دوره قاجاریه این 
کتابخانه به بیش از 500 نسخه می رسد.وی خاطرنشان 
ــزون بر توجه به مشارکت نهادهای  کرد: این سازمان اف
فرهنگی برای انتشار و بازنشر هر چه بیشتر نسخه های 
نفیس گنجینه رضوی در قالب فاکسیمیله، اقدام به 
آماده سازی و تولید مجموعه کاتالوگ هایی نفیس کرده که 
در هر یک به معرفی منتخبی از آثار بی نظیر این آرشیو، با 

ارائه تصاویری بدیع پرداخته است.

رواق    آیین پایانی سومین دوره 
مدرسه تابستانی با مشارکت 
آستان قدس رضوی، حوزه علمیه 
خراسان و دانشگاه علوم اسلامی 
رضوی با حضور آیت الله احمد مروی، تولیت آستان 
قدس رضوی به همت سازمان علمی و فرهنگی آستان 
قدس رضوی در مدرسه دودر حرم مطهر رضوی برگزار 

شد.
این مراسم با حضور آیت الله احمد مروی؛ تولیت 
معزز آستان قدس رضوی، آیت الله محمدمهدی 
ــورای عالی حوزه های علمیه  ــده دار؛ دبیر شـ شب زنـ
کشور و عضو مجمع مشورتی فقهی شورای نگهبان، 
حجت الاسلام  والمسلمین علی خیاط؛ مدیر حوزه 
علمیه خراسان، دکتر عبدالحمید طالبی؛ رئیس 
سازمان علمی و فرهنگی آستان قدس رضوی و جمعی 

از طلاب و دانشجویان علوم دینی برگزار شد. 

حوزه علمیه بهره مند از حضور علما در جوار حرم مطهر ◾
رضوی

آیت الله شب زنده دار، دبیر شورای عالی حوزه های علمیه 
در اختتامیه سومین دوره برگزاری مدرسه تابستانی 
دارالعلم با اشاره به سابقه حوزه علمیه خراسان در 
برگزاری بحث های علمی اظهار کرد: در گذشته حوزه 
خراسان میزبان بزرگان و علما در ایام زیارت حضرت علی 
بن موسی الرضا)ع( بوده که در همین فرصت کرسی های 
علمی را برگزار می کردند، علامه مجلسی دوم کتاب 
شریف )الاربعون حدیثا( 40حدیث خود را در دو جلد 
همین جا و در جوار حرم مطهر رضوی بحث کرده است.
وی ادامه داد: از این بابت حوزه خراسان هدیه ای به تشیع 
و جهان اسلام داده است، امید دارم ان شاءالله برنامه های 
این مدرسه تابستانی هر سال با رونق بیشتر و بهتر 
برگزار شود.در ادامه دبیر شورای عالی حوزه های علمیه با 
استناد به آیه 122 سوره توبه به مأموریت قرآنی حوزه های 
علمیه پرداخت و گفت: براساس این آیه قرآنی، دو وظیفه 
اصلی حوزه های علمیه، تفقهّ )ژرف اندیشی در دین( و 

انذار )انتقال آموزه ها به جهانیان( است.
آیت الله شب زنده دار با اشاره به اینکه اگر فقها و علما 
نبودند، چیزی از اسلام باقی نمی ماند، بر ضرورت 
صیانت از حوزه علمیه تأکید کرد و افزود: در حال 
حاضر با گسترش افکار انحرافی مواجهیم که نباید 
اجازه دهیم اندیشه های مخالف مسلک اهل  بیت)ع( 

در جامعه نفوذ کنند.

ضرورت صیانت از سنت های کارآمد حوزه ◾
عضو جامعه مدرسین حوزه علمیه قم با تأکید بر 
ــوآوری در حوزه های علمیه در چارچوب  ــ ــرورت ن ضـ
اصول، اظهار کرد: فقه باید تعادلی باشد؛ نوآوری نباید 
چارچوب فقاهت را تخریب کند. همچنین باید از 

سنت های کارآمد در حوزه صیانت شود.
وی ادامه داد: همچنین رفع نواقص حوزه های علمیه 
باید در خودِ حوزه ها انجام شود، نه اینکه متکی به 

نهاد هایی همچون دانشگاه باشد.

آیت الله شب زنده دار با انتقاد از افول برخی سنت ها 
در حوزه علمیه، افزود: نظام تدریس و تعلم، مباحثه 
و پیش مباحثه در دهه های اخیر تضعیف شده اند. 
ــادان حوزه های علمیه باید علاوه بر تدریس،  است
مهُذبّ، ژرف نگر و مجتهدپرور نیز باشند.عضو شورای 
نگهبان ضمن قدردانی از برپایی سومین دوره مدرسه 
تابستانی دارالعلم و قدردانی از تولیت آستان قدس 
رضوی و دست اندرکاران این مدرسه علمی تصریح 
کرد: برگزاری این مدرسه تابستانی، نمادی از هم افزایی 
نهاد های علمی در سایه حرم مطهر رضوی است.وی 
در ادامه با ذکر چند ویژگی از حوزه علمیه بیان کرد: 
بنا بر آنچه در بیانیه اخیر رهبر معظم انقلاب درباره 
حوزه های علمیه تبیین شده و همین طور منشور 
روحانیت امام خمینی)ره( و بیانات خود علما و مراجع 
اشاره دارند دستاوردهای حوزه علمیه در سالیان 
طولانی نیاز به صیانت دارد و برای اینکه اهداف مورد 
انتظار محقق شود باید از آن محافظت کرد.این فقیه 
شورای نگهبان با ذکر دومین ویژگی حوزه علمیه عنوان 
کرد: از محتوای علمی حوزه در مقابل افکار انحرافی که 
محصول مکتب اهل بیت)ع( نبوده بایستی صیانت 
و حفاظت کرد و در کنار دعوت به نوآوری های علمی و 
ابتکار آموزشی به توصیه حضرت امام خمینی)ره( باید 
در همان چارچوب فقه جواهری باشد.آیت الله شب 
زنده دار بیان کرد: سومین ویژگی حفاظت از سنت های 
آموزشی و علمی رایج در حوزه هاست، نظام کنونی 
تدریس و آموزش تفاوت هایی با دیگر نظامات آموزشی 
دارد. نگذاریم سطحی نگری ها آن سنت های کارآمد 
را کمرنگ کند. همین شکل آموزش طلاب به صورت 
تعلیم و تعلم و همین طور مباحثه و نوشتن تقریر در 
این نظام آموزشی را حفظ کنیم.وی در پایان یادآور شد: 
اگر نواقصی در شیوه ها یا متون آموزشی هست این را 
درون حوزه رسیدگی و رفع کنیم، در گذشته در انتخاب 
متونی که تدریس می شد آزادی هایی وجود داشت 
و سلایق مختلف به رسمیت شناخته می شد، مبنا 

رسیدن طلاب به سطح مشخصی از معلومات است 
و در شیوه های رسیدن به این معلومات جلو نظریات، 
بالندگی ها و ابتکارات را نگیریم و اجازه بدهیم این 

آزادی وجود داشته باشد.

پیشینه حوزه و جایگاه مدرسه تابستانی در سنت های ◾
حوزوی

همچنین حجت الاسلام والمسلمین خیاط، مدیر 
حوزه علمیه خراسان در این مراسم به بیان نکاتی درباره 
پیشینه و جایگاه حوزه علمیه مشهد و نیز دستاوردهای 

سومین دوره مدرسه تابستانی دارالعلم پرداخت.
حجت الاسلام والمسلمین خیاط با تسلیت ایام اسارت 
اهل  بیت )ع( بیان کرد: حوزه علمیه خراسان با پیشینه 
هزار ساله و اسناد رسمی از قرن چهارم، همواره یکی از 
پایگاه های علمی درخشان تشیع و از حوزه های پیشرو 
در عرصه های مختلف دانش های اسلامی بوده است.

وی با یادآوری سنت دیرین تشکیل جلسات علمی در 
تابستان و بهره مندی علما از فضای معنوی حرم مطهر 
امام رضا)ع( برای زیارت و مباحثه، از احیای مجدد 
این سنت حسنه در سال های اخیر ابراز خرسندی و 
امیدواری خود را نسبت به استمرار نظام مند و هدفمند 

این مدرسه تابستانی ابراز کرد.
مدیر حوزه علمیه خراسان سومین سال برگزاری مدرسه 
تابستانی دارالعلم را رخدادی پربرکت و بزرگ توصیف 
کرد و گفت: تحقق این رویداد حاصل برنامه ریزی مداوم 
و منظم از سال گذشته تا امروز با همکاری اندیشمندان 
و بیش از 500 نفرساعت جلسات کاری برای تنظیم 

امور بوده است.
حجت الاسلام والمسلمین خیاط ادامه داد: ویژگی 
ممتاز مدرسه امسال در شرایطی بروز یافت که هم 
 اکنون بسیاری از فعالیت های علمی کشور تعطیل 
است، اما به برکت امنیت موجود توفیق برگزاری 
این رویداد حاصل شد. امسال با حضور 51 استاد از 
شهرهای مختلف مدارس تخصصی فقه و اصول، 

منطق و روش شناسی، ادبیات و زبان شناسی، تفسیر و 
قرآن و حدیث تشکیل شد و فراگیران با توجه به علاقه 

خود در آن ها شرکت کردند. 

تحقق مطالبات رهبر معظم انقلاب محور برنامه های ◾
حوزه علمیه

حجت الاسلام  والمسلمین خیاط با اشاره به صدور 
بیانیه ارزشمند از سوی رهبر معظم انقلاب اسلامی 
بیان کرد: رهبر فرزانه انقلاب بیانیه فوق العاده ای صادر 
کردند که رویکرد برنامه های حوزه نیز براساس همین 
بیانیه و محورهای ابلاغی معظم له تنظیم و تدوین 
می شود تا بتواند در بخش قابل توجهی از برنامه های 
عمده نیز در مسیر تحقق خواسته ها و مطالبات 
معظم له گام بردارد، این نکته همواره در برنامه های ما 
مورد توجه بوده و هست و امسال نیز مباحث طرح شده 
جزو موضوعاتی است که بخش زیادی از آن ها مورد 

تأکید و مطالبه رهبر معظم انقلاب است.
وی ضمن تأکید بر ضرورت اجرای منویات رهبر فرزانه 
انقلاب، یادآور شد: امیدواریم همه ما در انجام وظایف 
محوله موفق باشیم و بتوانیم آنچه را که خیر دنیا و 

آخرت بوده و مورد نظر ولی است، محقق کنیم.

همکاری و هم افزایی مدرسه دارالعلم و آستان قدس ◾
رضوی

مدیر حوزه علمیه خراسان به هم افزایی هوشمندانه 
حوزه و آستان قدس رضوی اشاره کرد و ادامه داد: 
همکاری سازنده و حمایتی که در سطح برنامه ریزی 
و پشتیبانی اجرایی میان مدرسه دارالعلم و آستان 
قدس رضوی برقرار گردید، زمینه ساز بهره گیری از 
ظرفیت های علمی و اجرایی آستان مقدس امام رضا)ع( 
شد، این مشارکت موجب شکل گیری و برگزاری بیش از 
40رویداد علمی و فرهنگی شد. همچنین از تلاش های 
ــادان و همکاران  تولیت آستان قدس رضوی و است
مدرسه که با جدیت و دغدغه فراوان در برگزاری این 
رویداد بزرگ علمی همکاری کردند، قدردانی می کنم، 
استمرار این تلاش ها و استمرار سنت های رو به رشد 
علمی، محصول هم افزایی و همکاری همه جانبه حوزه، 
دانشگاه و نهادهای فرهنگی است که موجب دستیابی 

به نتایج ارزشمند برای جامعه علمی و آموزشی شد.
حجت الاسلام  والمسلمین خیاط با بیان اینکه فعالیت 
فرهنگی این دانشگاه در قالب این مدرسه قابل 
قدردانی است، خاطرنشان کرد: پشتیبانی دانشگاه 
در امور اجرایی و نیز در بخش برنامه های فرهنگی از 
ویژگی های بارز این دوره مدرسه بود و برنامه های متنوع 

فرهنگی نیز تدارک دیده شد.
همچنین جمعی از استادان مدرسه تابستانی دارالعلم با 
آیت الله احمد مروی؛ تولیت آستان قدس رضوی در تالار 

ولایت حرم مطهر امام رضا )ع( دیدار و گفت و گو کردند.
گفتنی است، در سومین دوره از مدرسه تابستانی 
دارالعلم، چند تن از استادان برگزیده حوزه و دانشگاه 
از جمله مرجع عالی قدر حضرت آیت الله العظمی 

سبحانی،آیت الله سیدان و... حضور داشتند.

سومین دوره مدرسه تابستانی »دارالعلم« در حرم مطهر رضوی پایان یافت   
jهم‌افزایی‌نهادهای‌علمی‌در‌پرتو‌خورشید‌عالم‌آل‌محمد

شنبه 11 مرداد 1404  8 صفر 1447  2آگوست 2025   سال سی و هشتم    شماره 10707                                       

مرحوم آیت الله مشکینی: گناه چه بر سر ما می آورد؟
انسان گاه در مسیر زندگی خود، به دلایل گوناگون دچار لغزش 
می شود؛ گاه مرتکب رفتارهایی برخلاف اخلاق شده و گاه گرفتار گناه 

می شود؛ اما آنچه اهمیت دارد، بازگشت و جبران است.
این جبران ممکن است در قالب دعاها و مناجات های خالصانه ای 

باشد که در خلوت های خود انجام می دهیم. ممکن است در 
شکل زیارت هایی باشد که انجام می دهیم، یا دو رکعت نمازی که 
با دلی شکسته می خوانیم و در پی آن، سلامی از راه دور نثار یکی 
از اولیای الهی می کنیم. همه این اعمال، نه  تنها روح انسان را صفا 
می بخشند، بلکه او را به جلو می برند و آثار گناهان را از وجودش 

می زدایند. گناه، پدیده ای است، اما غفلت از آن، امری به  مراتب 
خطرناک تر است.

عبدالله بن مسعود می گوید: »در محضر پیامبر گرامی اسلام)ص( 
بودم که فرمودند: از گناهان کوچک بپرهیزید؛ چراکه آن ها همچون 
آتشی هستند که هیزم را آرام آرام می سوزانند«. گناه هر چند 

کوچک ممکن است اساس خیرات انسان را از بین ببرد.
چنان که در روایت آمده، گاهی انسان به دلیل ارتکاب گناهی، 
دانشی را که آموخته، فراموش می کند و نمی فهمد چرا به  سرعت از 
یاد می برد. آن گناه مانند پاک کنی است که بر صفحه ذهن کشیده 

می شود و دانسته ها را محو می کند.

آگهی تاریخ  11 /05/ 1404      صفحه4 رواق

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر آراي شماره های 4781 /1404 و 1404/4780 مورخه 04/08/ 1404هیات اول 
موضوع قانون تعيين تكليف وضعيت ثبتي اراضي و ساختمان هاي فاقد سند رسمي 
مستقر در واحد ثبتي حوزه ثبت ملك اسدآباد تصرفات مالكانه بلامعارض متقاضي 
آقای حسین زندی فرزند محمد حسین به شماره شناسنامه 728 صادره از اسدآباد در 
ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 23491/61 متر مربع در قسمتی از 
پلاک شماره 50 اصلی واقع در بخش6 همدان حوزه ثبت ملک اسدآباد اراضی روستای 
بهراز  خریداری از مالک رسمی آقای شاهپور فرزند محمد قلی مقدار 3271 متر مربع 
و محمد صادق رسولی فرزند بابا خان مقدار 5500 متر مربع و محمد زندی فرزند 
محمد ولی مقدار 15500 متر مربع ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 
839/29 متر مربع در قسمتی از پلاک شماره 50 اصلی واقع در بخش6 همدان حوزه 
ثبت ملک اسدآباد اراضی روستای بهراز خریداری از مالک رسمی آقای یار علی نصرتی 
فرزند بهرام  محرز گرديده است. لذا به منظوراطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 
15روز آگهي مي شود در صورتي كه اشخاص نسبت به صدور سند مالكيت متقاضي 
اعتراضي داشته باشند مي توانند از تاريخ انتشار اولين آگهي به مدت دو ماه اعتراض 
خود را به اين اداره تسليم و پس از اخذ رسيد، ظرف مدت يك ماه از تاريخ تسليم 
اعتراض،دادخواست خود را به مراجع قضايي تقديم نمايند.بدیهي است در صورت 
انقضاي مدت مذكور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالكيت صادر خواهد 

شد.)م الف589(         آ-140407266
تاريخ انتشار اول : 1404/05/11               تاريخ انتشار دوم : 1404/05/26

رئیس اداره ثبت اسناد و املاك اسدآباد- محسن حضرتی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر آراي شماره های 1404/5113 و 1404/5114مورخه 04/19/ 1404هیات اول موضوع 
قانون تعيين تكليف وضعيت ثبتي اراضي و ساختمان هاي فاقد سند رسمي مستقر در 
واحد ثبتي حوزه ثبت ملك اسدآباد تصرفات مالكانه بلامعارض متقاضي آقای مسلم 
دیانی فرزند مراد به شماره شناسنامه 665صادره از اسدآباد در ششدانگ یک قطعه 
زمین مزروعی به مساحت 18220/84  متر مربع در قسمتی از پلاک شماره 99 اصلی 
واقع در بخش6 همدان حوزه ثبت ملک اسدآباد اراضی روستای دوبراله خریداری از 
مالک رسمی آقای علی اکبرخان مومن مستسنیات مالکین اولیه 2- یک قطعه زمین 
مزروعی به مساحت 51931/74 متر مربع در قسمتی از پلاک شماره 102 اصلی واقع در 
بخش6 همدان حوزه ثبت ملک اسدآباد اراضی روستای محمدآباد چهاردولی خریداری 
از مالک رسمی اله یار نامداری فرزند علی یار محرز گرديده است. لذا به منظوراطلاع 
عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15روز آگهي مي شود در صورتي كه اشخاص نسبت 
به صدور سند مالكيت متقاضي اعتراضي داشته باشند مي توانند از تاريخ انتشار اولين 
آگهي به مدت دو ماه اعتراض خود را به اين اداره تسليم و پس از اخذ رسيد، ظرف 

مدت يك ماه از تاريخ تسليم اعتراض،دادخواست خود را به مراجع قضايي تقديم 
نمايند.بدیهي است در صورت انقضاي مدت مذكور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 

سند مالكيت صادر خواهد شد.)م الف1005(      آ-140407264
تاريخ انتشار اول : 1404/05/11          تاريخ انتشار دوم : 1404/05/26
رئیس اداره ثبت اسناد و املاك اسدآباد- محسن حضرتی

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر آرای شماره 4848 و 4849-

1403/11/14هیات پنجم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک بهار تصرفات 
مالکانه بلا معارض متقاضیان آقای رضا معظمی فرزند ایپکعلی بشماره شناسنامه 
4070 صادره از ایران و خانم نسرین معظمی فرزند علی عسگر بشماره شناسنامه 
3801060659 در ششدانگ یکباب ساختمان )بالسویه هر کدام سه دانگ( به مساحت 
162.12 متر مربع پلاک 12339 فرعی از 139 اصلی مفروز و مجزی شده از پلاک 2225 
فرعی از 139 اصلی واقع در بخش چهار حوزه ثبت ملک بهار خریداری عادی و مع 
الواسطه از مالک رسمی ورثه فرج چوپان محرز گردیده است.لذا به منظور اطلاع عموم 
مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود درصورتی که اشخاص نسبت به 
صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین 
آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ ،رسید ظرف 
مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم 
نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور وعدم وصول اعتراض طبق مقررات 

سند مالکیت صادر خواهد شد.) م الف 162(              آ-140407268
تاریخ انتشار نوبت اول : 1404/05/11            تاریخ انتشار نوبت دوم : 1404/05/26

حسین مرادی - رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان بهار

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر آراي شماره های 1404/5118 و 1404/5116مورخه 04/19/ 1404هیات اول موضوع 
قانون تعيين تكليف وضعيت ثبتي اراضي و ساختمان هاي فاقد سند رسمي مستقر در 
واحد ثبتي حوزه ثبت ملك اسدآباد تصرفات مالكانه بلامعارض متقاضي آقای محمد 
دیانی فرزند مراد به شماره شناسنامه 1476 صادره از اسدآباد در ششدانگ دو  قطعه 
زمین مزروعی به مساحت 2532/28  متر مربع و 49123/31 متر مربع در قسمتی از 
پلاک شماره 102 اصلی واقع در بخش6 همدان حوزه ثبت ملک اسدآباد اراضی روستای 
محمدآباد چهاردولی خریداری از مالک رسمی آقای اله یار نامداری فرزند علی یار محرز 
گرديده است. لذا به منظوراطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15روز آگهي مي شود 
در صورتي كه اشخاص نسبت به صدور سند مالكيت متقاضي اعتراضي داشته باشند 
مي توانند از تاريخ انتشار اولين آگهي به مدت دو ماه اعتراض خود را به اين اداره تسليم 

و پس از اخذ رسيد، ظرف مدت يك ماه از تاريخ تسليم اعتراض،دادخواست خود را به 
مراجع قضايي تقديم نمايند.بدیهي است در صورت انقضاي مدت مذكور و عدم وصول 
اعتراض طبق مقررات سند مالكيت صادر خواهد شد.)م الف1003( آ-140407267

تاريخ انتشار اول : 1404/05/11          تاريخ انتشار دوم : 1404/05/26
رئیس اداره ثبت اسناد و املاك اسدآباد-

محسن حضرتی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر راي شماره 1404/5351مورخه 04/25/ 1404هیات اول موضوع قانون تعيين 
تكليف وضعيت ثبتي اراضي و ساختمان هاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي 
حوزه ثبت ملك اسدآباد تصرفات مالكانه بلامعارض متقاضي آقای مصطفی جعفرزاده 
دهقان فرزند فتح الله به شماره شناسنامه 222 صادره از اسدآباد در ششدانگ یک 
قطعه زمین مزروعی به مساحت 17909/67 متر مربع در قسمتی از پلاک شماره 
39 اصلی واقع در بخش6 همدان حوزه ثبت ملک اسدآباد اراضی روستای موسی 
آباد  خریداری از مالک رسمی آقای محمد جعفرزاده فرزند محمد جعفر محرز گرديده 
است. لذا به منظوراطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15روز آگهي مي شود در 
صورتي كه اشخاص نسبت به صدور سند مالكيت متقاضي اعتراضي داشته باشند مي 
توانند از تاريخ انتشار اولين آگهي به مدت دو ماه اعتراض خود را به اين اداره تسليم 
و پس از اخذ رسيد، ظرف مدت يك ماه از تاريخ تسليم اعتراض،دادخواست خود را به 
مراجع قضايي تقديم نمايند.بدیهي است در صورت انقضاي مدت مذكور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالكيت صادر خواهد شد.)م الف585(   آ-140407265
تاريخ انتشار اول : 1404/05/11

تاريخ انتشار دوم : 1404/05/26
رئیس اداره ثبت اسناد و املاك اسدآباد- محسن حضرتی

>> آگهی فقدان سند مالکیت <<

آقای جواد رمضانی به ولایت از خانم ایلین رمضانی با ارائه 2 برگ استشهادیه المثنی 
که در دفترخانه 28 بابل تصدیق امضا شده و طی درخواست 140421710004018400 
مورخ 1404,4,1- اعلام نمود سند مالکیت ششدانگ پلاک 40 فرعی از 11 - اصلی 
بخش ده ثبت بابل با شماره چاپی 090232 سری ب سال 02 و دفتر الکترونیک 
140320310004003041 بنامش صادر و تسلیم گردیده بود در اثر جابجایی مفقود 
گردیده است لذا در اجرای ماده 120- اصلاحی آئین نامه قانون ثبت و تبصره های ذیل 
آن در صورتی که تا 10 روز تا انتشار آگهی اعتراضی نرسیده یا در صورت اعتراض اصل 
سند مالکیت یا سند معامله ارائه نشده باشد نسب به صدور سند المثنی اقدام خواهد 

شد. شناسه آگهی: 1973866
تاریخ انتشار: 1404,5,11        آ-140407270

سید مهدی حسینی کریمی-  رئیس اداره ثبت اسناد و املاک بابل 

هیات موضوع قانون تعیین و تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره 12003298 مورخ 1404,03,20 
هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک نکا تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی 
آقای محمد مهدی شعبانی اسرمی به شماره ملی 2092281240 فرزند جعفرقلی در 5 
دانگ و 24 سیر 8 مثقال مشاع عرصه به انضمام ششدانگ اعیانی یک قطعه زمین با 
بنای احداثی به مساحت 1171.01 متر مربع از پلاک 28- اصلی به کلاسه 85,1404 واقع 
در اراضی نکا بخش 9 ثبت نکا خریداری شده از آقای جعفرقلی شعبانی اسرمی محرز 
گردیده که مقدار 15 سیر و 8 مثقال مشاع عرصه وقف میباشد. لذا به منظور اطلاع 
عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی میشود تا در صورتی که اشخاص 
نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند میتوانند از تاریخ انتشار 
اولین آگهی به مدت دوماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف 
مدت یک ماه از تاریخ اعتراض دادخواست اعتراض بر ثبت خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند. بدیهی است درصورت انقضاء مدت مذكور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.     آ-140407269    شناسه آگهی: 1970956
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404,05,11        تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404,05,25
امیر خندان رباطی  -   رئیس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان نکا 

آگهی تحدید حدود اختصاصی 
پیرو آگهی قبلی که به موجب ماده 14 قانون ثبت منتشر گردیده اینک بر حسب درخواست 
واصله مستند به ماده مذکور و ماده 61آئین نامه قانون ثبت، تحدید حدود یک قسمت از 
املاک واقع در قطعه13درگز بخش هفت قوچان  در ساعت اداری در تاریخ مندرج در متن 

آگهی انجام و به شرح ذیل آگهی می گردد:
پلاک50-اصلی لطف آباد قطعه 4 درگز بخش هفت قوچان 

1.ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی پلاک 1052 فرعی از پلاک 44 فرعی از 50-اصلی واقع 
در لطف آباد تقاضای ثبت آقای پیمان ظفریان

2.ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی پلاک 1053 فرعی از پلاک 44 فرعی از 50-اصلی واقع 
در لطف آباد تقاضای ثبت آقای پیمان ظفریان

تاریخ تحدید:1404/06/11
لذا به موجب ماده 14 قانون ثبت به صاحبان املاک و مجاورین شماره های فوق به وسیله 
این آگهی اخطار می گردد که در روز و ساعت مقرر در این آگهی در محل حضور بهم رسانند 
و چنانچه هر یک از صاحبان املاک و یا نماینده قانونی آنها در موقع مقرر حاضر نباشند 
مطابق ماده 15قانون مزبورملک مورد آگهی با حدود اظهار شده از طرف مجاورین تحدید 
خواهد شدو اعتراضات مجاورین نسبت به حدود و حقوق ارتفاقی و نیز صاحبان املاکی که 
در موقع مقرر حاضر نبوده اند مطابق تبصره 2ماده واحده قانون تعیین تکلیف پرونده های 
معترض ثبتی معترضین میبایست از تاریخ تسلیم اعتراض به اداره ثبت اسناد ظرف یک ماه 
دادخواست اعتراض خود را به مرجع ذیصلاح قضایی تقدیم و گواهی لازم را از مرجع مذکور 

اخذ و به این اداره تسلیم نمایند.    آ-140407272       تاریخ انتشار 1404/05/11
حجت نوبهاری  -  رئیس اداره ثبت اسناد و املاک درگز 


